
1 学校名 柳津小学校 41人 82% 境川中学校 8人 16% 羽島特別支援学校高等部 1人 2%

2 学年 小学１年生 3人 6% 小学２年生 9人 18% 小学３年生 8人 16%

小学４年生 6人 12% 小学５年生 0人 0% 小学６年生 15人 30%

中学１年生 8人 16% 中学２年生 0人 0% 中学３年生 0人 0%

高校１年生 1人 2% 高校２年生 0人 0% 高校３年生 0人 0%

3 利用頻度 ①初めて 1人 2% ②毎日 9人 18% ③週4・5回 13人 26%

④週2・3回 9人 18% ⑤週に1回 10人 20%

⑥その他 8人 16%

年に１～２回 7人 88% 月に１回 1人 12%

4 来館相手 ①ひとりで 5人 10% ②友人 44人 88% ③兄弟姉妹 0人 0%

④父母 1人 2% ⑤祖父母 0人 0% ⑥親戚 0人 0%

5 来館方法 ①徒歩 17人 34% ②自転車 32人 64% ③自家用車 1人 2%

6 好きな遊び　 ①ドッジボール 32人 36% ②卓球 7人 8% ③バドミントン 11人 13%

(複数回答) ④ぬりえ 3人 3% ⑤フラフープ 7人 8% ⑥カロム 8人 9%

⑦皿まわし 5人 6% ⑧けん玉 2人 2% ⑨マンカラ 3人 3%

⑩ボードゲーム 5人 6% ⑪その他 5人 6%

野球 1人 20% サッカー 1人 20% ジクソーパズル 1人 20%

なわとび 1人 20% エアーホッケー 1人 20%

7 やってほしい遊び

(複数回答) 野球 1人 4% 人狼 1人 4% 大会 1人 4%

サッカー 1人 4% ドッジ 3人 9% おにごっこ 1人 4%

任天堂スイッチ 1人 4% おもちゃ作り 2人 6% 紙コップけん玉 1人 4%

皿回し 1人 4% オリジナルカレンダー作り 1人 4% こま 1人 4%

バレー 4人 12% テニス 1人 4% ウノ 3人 9%

トランプ 1人 4% おまつり 1人 4% かき氷 1人 4%

ラップバトル 1人 4% かるた 1人 4% 28 100

8 あったらいいもの・おもちゃ

9 児童館の好きなところ　きらいなところ

りかちゃん こま ウノ

トランプ もう少し大きいボール 人狼

ボーリング サンドバック

「はあ～？」ていうゲーム まとあて マリオカートのおもちゃ

大谷 スイッチ

ドンジャラ 野球道具 テニス

施設名 柳津児童館

実施期間 令和５年12月２7日(水）～令和６年１月９日(火)

回答人数 ５０人

・好きな時いつでも遊べる。
・楽しい。
・広い
・無料で遊べる
・いろんな人がいる
・全部好き
・ドッジができる
・先生がやさしい
・あったかい
・いろんなおもちゃがある
・貸切ってもらって遊べる
・友達をよんで遊べる
・遊戯室を使える時間が短い
・順番がなかなか回ってこない
・待たないといけない
・お菓子とジュースがダメなところ

アンケート報告様式【児童用】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

バット



10 児童館へのご意見

児童館の行事を何で知りましたか？

児童館に行きたいと思った理由

・ひまだった
・ドッジができる
・楽しい
・勉強が出きる
・友達と遊べる
・児童クラブで強制的に移動させられた。
・小３までここに通っていた（児童クラブ）

・ポスター
・友達に誘われた。
・友達に教えてもらった。

・時間をのばすことは出来ないですか？
回答　ゆうぎしつをつかいたいというおともだちがほかにもいればだれもが楽しくつかうためにはおやくそくはひつようですね。
・お菓子とジュースをOKにしてほしい。お菓子を配ってほしい。
回答　じどうかんには赤ちゃんや小さい子もりようします。お菓子やジュースがこぼれて赤ちゃんが口にしたり、じゅうたんがぬれたら、こまるのでき
んしにしています
・児童館があったよかった。
児童館があってよかったと思ってくれるのはうれしいです。
・異議なし


